



Сотрудники СК поздравили с новым учебным годом воспитанников детских учреждений



1 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили с началом нового учебного года воспитанников ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» города Красноармейска.

Ребята поделились впечатлениями и заверили следователей, что успели соскучиться по школе. Сотрудники управления пожелали им успешной учебы и вручили сладкие подарки.

Коллективы территориальных следственных органов Следственного управления по Саратовской области поздравили с Днем знаний воспитанников детских социальных учреждений Саратова и области, детей из многодетных семей, несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, школьников, прибывших из ДНР, ЛНР и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Украины.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721619>